ПРОТОКОЛ № 2
Рабочей группы

по проведению публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Мичуринского сельского поселения «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Мичуринского сельского поселения Чамзинского муниципального района Республики Мордовия»
с. Красный Поселок                                                                               20.01.2020 года

Присутствовали жители с. Красный Поселок, д. Азарьевка, д.Александровка, п. Макеевка, п. Смирновка, члены рабочей группы, депутаты Совета депутатов Мичуринского сельского поселения.

Повестка дня:

Обсуждение проекта решения Совета депутатов Мичуринского сельского поселения «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Мичуринского сельского поселения Чамзинского муниципального района Республики Мордовия».

Состав рабочей группы:

Кокнаева Надежда Николаевна – Глава Мичуринского сельского поселения (председатель рабочей группы);

Вантяйкина Анна Алексеевна – ведущий специалист администрации Мичуринского сельского поселения   (заместитель председателя рабочей группы);

Инчина Валентина Александровна – заместитель Главы Мичуринского сельского поселения (секретарь рабочей группы).

Члены рабочей группы:

Андряшин Олег Викторович – начальник отдела промышленности, транспорта, строительства и архитектуры администрации Чамзинского муниципального района;

Кручинкин Анатолий Михайлович – руководитель Мичуринского структурного подразделения МБОУ «Апраксинская СОШ».
Публичные слушания открывает председатель рабочей группы Кокнаева Надежда Николаевна:
 – В соответствии со статьей 28 Федерального закона от 6 октября 2003 г. N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", согласно статье 28 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Положению о публичных слушаниях Мичуринского сельского поселения, нам необходимо принять проект решения Совета депутатов Мичуринского сельского поселения «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Мичуринского сельского поселения Чамзинского муниципального района Республики Мордовия». В задачи «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Мичуринского сельского поселения Чамзинского муниципального района Республики Мордовия» входят:
- "Регулирование землепользования и застройки на основе зонирования территории Мичуринского сельского поселения", 
- "Картографические документы и градостроительные регламенты",

- "Изложение и извлечения из нормативных правовых актов, содержащих нормы регулирования землепользования и застройки".
Желающих  выступить по проекту решения Совета депутатов Мичуринского сельского поселения «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Мичуринского сельского поселения Чамзинского муниципального района Республики Мордовия» со  своими  предложениями  не  имеется.  

Я считаю нужным рекомендовать Совету депутатов Мичуринского сельского поселения принять решение об утверждении проекта решения Совета депутатов Мичуринского сельского поселения «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Мичуринского сельского поселения Чамзинского муниципального района Республики Мордовия».

По результатам публичных слушаний после голосования: 


Голосовали:  «ЗА» – единогласно;

 
  

   «Против» – нет;

   «Воздержались» – нет.
Принято решение:

1. Рекомендовать  Совету  депутатов  Мичуринского сельского  поселения  принять  решение  об утверждении решения Совета депутатов Мичуринского сельского поселения «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Мичуринского сельского поселения Чамзинского муниципального района Республики Мордовия». 

2. Публичные слушания считать состоявшимися.

3. Опубликовать итоговый документ в газете «МИР» Мичуринского сельского поселения.

Председатель рабочей группы





Н.Н.Кокнаева

Заместитель председателя рабочей группы



А.А.Вантяйкина                          

Секретарь рабочей группы






В.А.Инчина

Члены рабочей группы:






О.В.Андряшин

А.М.Кручинкин
